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Уважаемый руководитель!
Минцифры России в рамках федерального проекта «Развитие кадрового потенциала ИТ-отрасли» национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» с 2022 года реализует проект по предоставлению школьникам 8 – 11 классов возможности прохождения дополнительного двухлетнего курса обучения современным языкам программирования (далее - проект «Код будущего»). 

Федеральным оператором проекта «Код будущего» является Автономная некоммерческая организация «Университет Национальной технологической инициативы 2035». 

В 2022 году порядка 130 тысяч граждан Российской Федерации, обучающихся на образовательных программах основного общего и среднего общего образования 8 – 11 классов, получили возможность обучиться на бесплатных курсах по программированию. 

По информации Минцифры России в 2023 году на проект «Код будущего» планируется зачислить не менее 140 тысяч обучающихся. Обучение начинается в сентябре – октябре 2023 года.

Набор участников проекта «Код будущего» на 2023 – 2024 учебный год стартовал 26 июля 2023 года на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) (далее - ЕПГУ). Подать заявление на участие в проекте «Код будущего» может как обучающийся, так и его родитель (законный представитель). Для этого необходимо иметь паспорт гражданина Российской Федерации и подтвержденную учетную запись на ЕПГУ.

Учитывая высокую социальную значимость проекта «Код будущего», прошу Вас оказать содействие и в срок до 20 августа 2023 года проинформировать заинтересованных лиц о возможности получения бесплатного дополнительного образования по дополнительным 
общеобразовательным программам в области современных языков программирования: 

руководителей образовательных организаций, реализующих программы основного общего, среднего общего образования;

школьников 8 – 11 классов, а также их родителей.
Кроме того, просим поддержать информационную кампанию проекта «Код будущего», в частности разместить пресс-релизы на официальных сайтах общеобразовательных организаций возглавляемого Вами муниципального района или городского округа и в официальных аккаунтах                 в социальных сетях, используя для этого материалы, приложенные 
к настоящему письму, и информационно-рекламные материалы, размещенные по ссылке https://futurecode.ru/media.

Дополнительно сообщаем, контактное лицо в рамках взаимодействия по проекту «Код будущего»– Демидова Елена Анатольевна, электронная почта: e.demidova@2035.university.
Приложение: в электронном виде.

И.о. министра                                                                             А.В. Черепанова
Анцибор Анастасия Викторовна
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